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Для сучасного суспільства отримання нових знань, освоєння 

нових технологій, методів управління суспільними та науковими 

процесами набуває важливого значення. Будь-який вид діяльності 

повинен проходити певні етапи, які безпосередньо пов'язані зі 

збиранням інформації, її аналізом, вибором пріоритетних завдань, 

знаходженням оптимальних варіантів розв'язання цих завдань, 

формуванням підходів до здійснення задуманих цілей [1]. 

Процес інформатизації нерозривно пов'язаний зі статусом 

сьогоднішнього суспільства, а саме зі статусом інформаційного 

суспільства, в якому панує інформація, її якість, свобода, гласність та 

доступність. Інформатизація – це масштабний процес, що стосується всіх 

сфер суспільного життя, спрямований на задоволення потреб людей в 

інформації, а також на побудову потужної телекомунікаційної 

інфраструктури. Процес інформатизації освіти включає систему заходів, 

представлену на рисунку 1. Процес інформатизації освіти має 

відображення не тільки як застосування в школах, університетах та інших 

навчальних закладах новітніх інформаційних технологій, а й 

удосконалення системи організації навчальної діяльності шляхом 

трансформації методів та форм піднесення інформації з метою 

пробудження у тих, хто навчається інтересу до отримання нових знань, 

розвитку у них творчої активності. Безперечно, насамперед необхідним є 

створення інформаційно-технологічного середовища з використанням 

новітніх проекторів, екранів, комп'ютерів та іншої техніки, що дозволяє 

розкрити інформацію через презентації, конференції, семінари. Але зараз 

ситуація склалася таким чином, що молоде покоління все більше цікавить 
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використання інформаційних технологій як розваг, а не з метою навчання 

та отримання нових знань. Для того щоб розвинути в учнів інтерес 

використовувати інформаційні технології в наукових цілях повинен бути 

компетентний вчитель, викладач, який здатний навчити це покоління 

жити у віки та інформаційних технологій і дати основу володіння цими 

технологіями. Тобто процес інформатизації освіти неможливий без участі 

грамотного та кваліфікованого фахівця, що глибоко знає процеси, що 

відбуваються в освіті, вміє використовувати ІТ у своїй професійній 

діяльності, що володіє грамотністю, ерудицією тощо. 
 

 
Рисунок 1 – Заходи, що формують процес інформатизації суспільства і 

освіти (розроблено на основі [2,3]) 
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1) оснащення закладів освіти та органів управління освітою апаратними 

та програмними засобами інформаційних технологій 

Комерційна діяльність підприємства 

2) підключення високошвидкісними каналами до регіональних, 

національних та міжнародних комп'ютерних освітніх мереж, до 

глобальної мережі 

3) створення та розміщення в мережі Інтернет інформаційних ресурсів 

освітнього призначення, інтеграція різних баз даних на регіональному 

та державному рівні; 

4) формування інформаційної культури у всіх учасників освітнього 

процесу: співробітників, педагогів, здобувачів середньої та вищої 

освіти, їхніх батьків 

5) створення системи безперервного навчання  інформаційним 

технологіям (курси, експрес-курси, міні семінари, семінари, що 

постійно діють, конференції.). 

https://moluch.ru/archive/110/27234/

